

Протокол № 3/2021

заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства Зиминского районного муниципального образования

г. Зима, ул. Ленина 5, каб. 101

28.12.2021 г.

Председательствовал:

Мэр Зиминского районного муниципального образования - Никитина Н.В.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Список присутствующих прилагается.

В соответствии с п. 13 Положения о Совете по развитию малого и среднего предпринимательства Зиминского районного муниципального образования «Заседание Совета является правомочным, если на нем присутствует не менее половины его состава». На заседании присутствовало 9 человек, что составляет 75% от общего числа членов, следовательно, заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства Зиминского районного муниципального образования считается правомочным.

Повестка:

1. Вступительное слово

(Никитина Н.В.)

Приветственное слово произнесено председателем Совета.

2. Государственная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.

(А.М. Литая)

Представитель Центра «Мой бизнес» озвучила перечень услуг предоставляемых для бизнеса.

Решили:

Принять информацию к сведению.

3. Итоги проведения отбора заявок по предоставлению субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства.

(Соловьев Е.П.)

Прием заявок осуществлялся с 10 сентября по 11 октября 2021 года. Информация о проведении отбора заявок была размещена на официальном сайте администрации, в еженедельнике «Вестник района», а также была направлена посредством электронной почты лично предполагаемым участникам. По окончании срока приема, заявок подано не было, в связи с чем, был установлен новый срок с 14 октября по 15 ноября 2021 года. По окончании нового срока заявки на предоставление субсидий также не были поданы.

В ходе выяснения причин отсутствия заявок, выявлены следующие проблемы:

Так как одним из условий Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства является то, что СМП должен быть зарегистрирован и

осуществлять свою деятельность на территории Зиминского района. Установлено, что многие предприниматели, осуществляющие свою деятельность на территории района, фактически зарегистрированы в других местах, либо наоборот.

Другой причиной стало отсутствие интереса к конкурсу в связи с небольшой суммой субсидии.

Не смотря на сложившиеся проблемы, были предприниматели соответствующие условиям Порядка и при этом проявившие интерес к данному конкурсу, но в силу возникших у них обстоятельств не подавшие заявку.

Решили:

Принять информацию к сведению. Объявить прием заявок в первом квартале 2022 года.

4. Подготовка плана работы Совета на 2022 год.

(Члены Совета)

В связи с частыми проверками контролирующими органами субъектов малого предпринимательства, предложили пригласить на заседание Совета представителей данных органов, для консультации по возникшим вопросам.

Решили:

Приглашать на заседания Совета представителей контролирующих органов для консультаций по интересующим предпринимательское сообщество вопросам.

Председатель Совета

Секретарь



Н.В. Никитина

Е.П. Соловьев

СПИСОК ПРИСУТСТВУЮЩИХ:

Никитина Н.В. - мэр Зиминского районного муниципального образования, председатель Совета по развитию малого и среднего предпринимательства Зиминского районного муниципального образования;

Ширяев А.А. – заместитель мэра по управлению муниципальным хозяйством администрации Зиминского районного муниципального образования, заместитель председателя Совета;

Соловьев Е.П. – заместитель начальника отдела по экономике, труду и охране труда, потребительскому рынку администрации Зиминского районного муниципального образования, секретарь Совета по развитию малого и среднего предпринимательства Зиминского районного муниципального образования.

Члены рабочей группы:

Максимова Наталья Васильевна – начальник Финансового управления Зиминского районного муниципального образования;

Старкова Ольга Сергеевна – начальник отдела по экономике, труду и охране труда, потребительскому рынку администрации Зиминского районного муниципального образования;

Сыманович Елена Валерьевна – начальник управления правовой, кадровой и организационной работы администрации Зиминского районного муниципального образования;

Плюхина Татьяна Николаевна – начальник отдела сельского хозяйства администрации Зиминского районного муниципального образования;

Усольцев Сергей Иванович – председатель Думы Зиминского муниципального района;

Якушенко Дмитрий Николаевич – глава крестьянского (фермерского) хозяйства.